



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10 000 Zagreb

tel 01/4810-833, fak 01/4875-447, mail: informacije@zagreb-matica.hr

GORSKO-VISOKOGORSKA SEKCIJA

vodi vas na jednodnevni planinarski izlet na **Medvednicu**
GORNJA STUBICA-SLANI POTOK-DOM LIPA-ČUČERJE K2/T1

Subota 11.02.2023.



PLAN IZLETA

-07:30 h okupljanje ispred Glavnog kolodvora u Zagrebu. Svatko kupuje za sebe kartu do Gornje stubice

-07:44 polazak vlaka za Zabok (Gornja Stubica)

-09:14 očekivano vrijeme dolaska na ŽP Gornja stubica i sastanak svih sudionika

-18:00 očekivano vrijeme povratka busom iz Čučerja u Dubravu

Planinarska tura: Od Ž.P. G.Stubica uspon kroz Brezje, Slani potok, Prekrižje, Ročićeve sjenokošu do doma na Lipi. Zatim spuštanje do Čučerja



Staza počinje na ŽP G. Stubica. Idemo do Gubčeve lipe. U neposrednoj blizini je spomenik poginulom pilotu Rudolfu Perešinu, u naravi zrakoplov MIG 21. Tamo će biti prva pauza. Nastavljamo kroz sela Brezje i Slani potok do Prekrižja uživajući u panoramskim pogledima. Preko Ročićeve sjenokoše dolazimo do doma na Lipi gdje će biti duža pauza.. Spuštamo se do Čučerja. ZETovim busom se vozimo do Dubrave.

Predviđeno trajanje hodnje:	oko 5,5 -6 sati
Zahtjevnost izleta:	srednje teško; kondicijska K2 ; tehnička T1
Obavezna oprema:	OPK; u skladu s vremenskim prilikama
Obavezni dokumenti:	planinarska iskaznica HPS-a; osobna i zdravstvena iskaznica
Prehrana-info polaznicima:	iz ruksaka
Učešće u trošku izleta:	
Prijave i informacije:	kod vodiča u prostorijama Društva srijedom od 19:00 h do 21:00 h
Organizator:	HPD „Zagreb-Matica“
Predstavnik organizatora- Vodič:	BRANKO BEDNJANEC ; tel. 091 54 44 806 e-mail: branko.bednjanec@gmail.com

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta s obzirom na objektivne okolnosti na terenu.